



Народное слово

2021—Год поддержки молодежи и укрепления здоровья населения

Узбекистан —
государство
с великим
будущим



Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/ru ■ e-mail: info@narodnoeslovo.uz

16 марта 2021 года, № 54 (7803)

Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый
переход на наш сайт

Президенты Узбекистана
и Казахстана обсудили
двустороннюю
и региональную повестку

15 марта состоялся телефонный разговор
Президента Республики Узбекистан
Шавката Мирзиёева с Президентом Республики
Казахстан Касым-Жомартом Токаевым.

В ходе беседы были рассмотрены актуальные вопросы дальнейшего расширения узбекско-казахстанского многостороннего сотрудничества, укрепления отношений дружбы, братства и стратегического партнерства между двумя странами.

Особое внимание уделено наращиванию взаимодействия в экономической сфере в целях скорейшего преодоления негативных последствий пандемии.

Речь идет прежде всего об увеличении объемов взаимной торговли, продвижении совместных проектов промышленной кооперации в рамках принятой «дорожной карты», а также развитии эффективных транспортных коммуникаций и логистической инфраструктуры в приграничных районах.

Кроме того, отмечена важность продолжения активных обменов на уровне правительства, заинтересованных ведомств и организаций в области здравоохранения, фармацевтики и образования.

Состоится также обмен мнениями по международной и региональной повестке. Был рассмотрен график предстоящих двусторонних и многосторонних мероприятий.

В завершение беседы главы государств тепло обменялись поздравлениями в связи с наступающим весенним праздником Навруз, искренне пожелав братским народам мира, благополучия и процветания.

Телефонный разговор Президентов Узбекистана и Казахстана прошел в традиционно деловой и дружественной атмосфере.

УзА.

НС АКУТАЛЬНАЯ ТЕМА

Стойкость

Толковые словари описывают это качество как «способность устоять, не отступать перед трудностями и в условиях внешнего противодействия, сохранив верность своим убеждениям и намерениям». Именно стойкость — самоотверженная, незыблаемая и непоколебимая — помогает, несмотря на все сложности, превозмогая их, следовать выбранному курсу развития.

Год с ковидом

Ровно год назад официальные источники сообщили новость, которая перевернула всю нашу жизнь: врачи установили первого пациента, зараженного коронавирусной инфекцией.

Нельзя сказать, что известие стало громом среди ясного неба. Неведомый тогда вирус одну за другую брал страны мира приступом, и было бы naïвно полагать, что активно интегрированное в глобальное сообщество государство с 34-миллионным населением каким-то чудом его избежит. Спасти жизни, сохранить стабильность виделось возможным только при слажен-

ных действиях по смягчению течения пандемии и ее последствий. Распоряжением Президента Шавката Мирзиёева им был дан старт.

За полтора с лишним месяца до того, как коронавирус проникнет в страну, в Узбекистане создается Специальная республиканская комиссия по подготовке программы мер по предупреждению завоза и распространения нового типа коронавируса в стране. Далее последуют решения о пристановке сообщения с другими государствами, закрытии летсадов, школ и вузов. Все мы помним пережитые полный и частичный локдаун, переход на онлайн-режим в работе и учебе, другие приметы ➤ 4



Фото из архива «НС».

Полноформатное стратегическое сотрудничество

Итоги саммита Президента страны Шавката Мирзиёева и Федерального канцлера Германии Ангели Меркель, состоявшегося в формате видеоконференции, были в центре внимания международного сообщества, широкой общественности, а также членов парламента. На нем состоялся интенсивный обмен мнениями по актуальным вопросам международного значения и сотрудничества в рамках глобального и регионального развития. Депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса поделились своими мнениями по этому поводу.

Диплом ФАЙЗИЕВА, председатель Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса по международным делам и межпарламентским связям:

— Депутатский корпус с большим вниманием наблюдал за проходившим в формате видеоконференции переговорами. В настящее время вопросы дальнейшего расширения многопланового сотрудничества между странами в условиях усиления кризисных явлений в мире, связанных с непростой эпидемиологической ситуацией, вызвали большой интерес среди политических и общественных кругов наших стран, а также ближнего и дальнего зарубежья. Почти тридцать лет как Германия является одним из ключевых партнеров независимого Узбекистана. Ею оказы-



вается всесторонняя поддержка в развитии общественно-политической и социально-экономической жизни нашей страны. Устойчивая динамика укрепления двусторонних отношений является результатом совместных действий, направленных на реализацию договоренностей, достигнутых в ходе встреч на высшем уровне в ➤ 3

Продолжение активного диалога

Отклики немецких официальных лиц и экспертов по итогам онлайн-саммита с Канцлером ФРГ Ангелой Меркель



на высшем уровне с участием Президента Узбекистана и Федерального канцлера Ангеле Меркель.

Данное событие является перезапуском и продолжением активного диалога на высшем уровне. Мы надеемся, что этот саммит не только улучшил политические отношения, но и придал мощный импульс продолжению и развитию наших торгово-экономических связей.

Мы как представители немецкого бизнеса с большим интересом наблюдаем и очень довольны развитием узбекско-

германских двусторонних экономических отношений.

В 2018—2019 годах мы увидели резкий позитивный рост не

только двусторонней торговли,

но и немецких инвестиций в Узбекистан. Все это благодаря четкому и стратегическому курсу экономических реформ нового руководства Узбекистана.

Немецкие инвесторы приветствуют все эти реформы, направленные на либерализацию экономики и создание благоприятного бизнес-климата.

Новое руководство Узбекистана за短短ое время смогло реализовать амбициозную и интересную программу экономических реформ. На мой взгляд, самый главный из достигнутых результатов — это открытие экономики Узбекистана для развития рынка.

Мы как представители узбекско-немецкого бизнеса с большим интересом наблюдаем и очень довольны развитием узбекско-



НС В СЕНАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

Пришла пора проверить сделанное

В формате видео-конференц-связи состоялось заседание Кенгаша Сената Олий Мажлиса. Мероприятие вела Председатель верхней палаты парламента Таизила Нарбаева.

В ходе заседания обсуждало исполнение постановления Кенгаша Сената Олий Мажлиса «Об осуществлении парламентского контроля за исполнением мер по комплексному социально-экономическому развитию Республики Каракалпакстан в 2020—2023 годах» от 17 ноября 2020 года. ➤ 4



Узбекистан – Германия

Продолжение активного диалога

1 ► Руководство Узбекистана не только либерализовало валютный рынок, который очень важен для международных инвесторов, но также ввел интенсивный диалог с потенциальными инвесторами из стран ЕС и других регионов. В стране создан Совет институциональных инвесторов из Президента Республики Узбекистан. Это важная площадка для обсуждения не только дальнейших перспектив, но и проблем международных инвесторов.

Наряду с этим Узбекистан также рассматривает возможность тесного сотрудничества с ВТО — прозрачной платформой международных торгово-экономических отношений. Этот весомый аспект для привлечения в страну иностранных инвесторов. Еще одна из значимых реформ, внесенных в Узбекистане, реализуется активный процесс приватизации, который является признаком ощущенного снижения влияния государства на экономику.

Из-за пандемии коронавируса у нас наблюдается снижение двусторонней

торговли и экспорта в Узбекистан, но так сейчас происходит во всем мире. Надеемся, что после пандемии ситуация будет развиваться более позитивно.

Мы продолжаем активный деловой диалог с Узбекистаном и на днях провели плодотворную дискуссию с заместителем Премьер-министра — министром инвестций и внешней торговли Сардором Умуразаковым, которая еще раз подтвердила твердую решимость узбекской стороны продолжить путь широкомасштабных экономических реформ.

Считаю, что это весьма позитивный посыл для всех немецких бизнесменов. По мере смягчения эпидемиологической ситуации, связанной с пандемией коронавируса, мы организуем визит в Узбекистан представительной бизнес-делегации Германии.

Для немецкого бизнеса в Узбекистане вижу чудесные перспективы развития деловых отношений. Если говорить о конкретных отраслях, то у нас налаже-

но сотрудничество в таких традиционных сферах, как разведка месторождений, переработка нефти и газа, и других.

У нас в Германии очень сильный сельскохозяйственный сектор, такой как в Узбекистане. Надеемся, что созданная в стране текстильная промышленность, особенно хлопкоперерабатывающая, расширят возможности узбекского экспорта на рынок ЕС.

Думаю, у нас также есть большие перспективы в сфере туризма, так как Узбекистан — весьма привлекательное туристское направление для немцев.

Я впечатлен потенциалом IT-сектора Узбекистана, особенно разработками IT-специалистов. У Узбекистана очень амбициозные цели, и я думаю, что страна может стать идеальным местом для аутсорсинга IT-индустрии Германии. Здесь мы можем вместе развивать такие отрасли, как Индустрия 4.0. Немецкая промышленность очень сильна, но ей нужно больше возможностей для разработки программного обеспечения.

Уполномоченный Федерального правительства Германии по вопросам переселенцев и национальных меньшинств Бернд ФАБРИЦИУС:

— После взаимных визитов Президента Узбекистана Шавкат Мирзиёева и Федерального президента Франка-Вальтера Штайнмайера двусторонние отношения между нашими странами находятся в фазе интенсивного развития.

Во многих областях осуществляется очень тесное сотрудничество. В частности, в экономической сфере уже начата реализация множества проектов. Также можно отметить финансово-техническое сотрудничество и взаимодействие в рамках борьбы с пандемией коронавируса.

Поэтому поддержание контактов на высшем уровне имеет ключевое значение для дальнейшего продвижения двусторонних отношений. В этой связи мы приветствуем, что контакты между лидерами наших стран, несмотря на пандемию, продолжаются, пусть даже в виртуальном формате.

Надеюсь, что в самое ближайшее время наши страны успешно преодолеют нынешний период пандемии и наряду с виртуальным общением вновь появится возможность для взаимных визитов.

Уверен, что совместными усилиями наши отношения, а также сотрудничество между Узбекистаном и Европейским союзом будут и далее успешно развиваться.

В данном контексте большое значение имеют также связи между парламентами наших стран. Парламентская группа Бундестага «Германия — Центральная Азия» является ключевым элементом для активизации контактов, обмена мнениями и опытом с точки зрения поддержки узбекских партнеров в процессах реформ.

Президент Узбекистана способствует тому, что региональное сотрудничество в Центральной Азии приобрело интенсивный характер.

Следует отметить, что на достижение этой цели направлена также Стратегия ЕС по Центральной Азии, которая представляет Европосы в качестве одного из ключевых игроков в этом важном регионе.

Своей стороны Германия также вносит вклад в эту Стратегию. В начале прошлого года в МИД Германии была проведена конференция высокого уровня, посвященная инициативе «Зеленая Центральная Азия». Особое значение имеет вопрос эффективного управления водными ресурсами в регионе. Поэтому важно продолжать вперед и укреплять региональное сотрудничество.

Мы намерены активно содействовать этому процессу с помощью наших исследовательских центров и политических фондов, таких как Фонд Фридриха Эберта.

Исходя из своих функций в парламентской фракции Социал-демократической партии Германии я с интересом отслеживаю вопросы, связанные с безопасностью и стабильностью в Центральной Азии с учетом ситуации в Афганистане. Узбекистан реализует в этой соседней стране множество проектов. Наша страна также играет важную роль в Афганистане. Радует, что Афганистан вовлекается во многие проекты в Центральной Азии, и именно Узбекистан предпринимает в данном направлении активные усилия.

Недавно мы отметили 29-летие установления дипломатических отношений между Германией и Узбекистаном. Надеюсь на дальнейшее интенсивное сотрудничество между нашими странами в последние годы. Мы готовы поддерживать Узбекистан в инклюзивных процессах реформ, направленных на обеспечение дальнейшего прогресса страны. В этой связи я рад, что диалог на высшем уровне продолжается и двусторонние отношения приобретают интенсивный характер.

«Народное слово».

СПЕЦИАЛЬНОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ О ЗАКУПКАХ Республика Узбекистан

«Проект экстренной медицинской помощи»

**Заём 6210 из «Закупка рабочих станций и источников бесперебойного питания»
Приглашение к участию в торгах № EMS/02/RFB/21/01**

Лот № 1 — 12 000,00 долларов США;
Лот № 2 — 2 000,00 долларов США.

Банковская гарантия конкурсного предложения должна быть подтверждена SWIFT-сообщением, отправленным банком, который выдал гарантию банку плательщика, подтверждающим подлинность гарантии.

Необходимо обратить внимание на правила закупок, требующие от заемщика раскрывать информацию о бенефициарном праве победителя торгов в рамках уведомления о присуждении контракта, используя форму раскрытия информации о бенефициарной собственности, включенную в тендерный документ.

8. Конкурсные предложения должны быть представлены в ГРП «Совершенствование служб экстренной медицинской помощи» (г. Ташкент, Кичик ҳалқа йили, 2, Республикаинский научный центр экстренной медицинской помощи, административное здание, 2-й этаж, комн. 7, отдел закупок) не позднее 15.00 (время ташкентское) **28 апреля 2021 года**.

9. Полный комплект тендерной документации на английском языке (в формате pdf) будет отправлен в электронной форме заинтересованным участникам торгов после подачи письменной заявки в Группу реализации проекта по электронной почте: ems_piu@pjpb.uz

10. Конкурсные предложения, поступившие после указанного срока, будут отклонены.

11. Тендерные предложения будут публично вскрыты в присутствии представителей участников торгов, которые по желанию присутствовать лично, по адресу: г. Ташкент, Кичик ҳалқа йили, 2, Республикаинский научный центр экстренной медицинской помощи, административное здание, 2-й этаж, малый зал в 16.00 (время ташкентское) **28 апреля 2021 года**.

ГРП «Совершенствование служб экстренной медицинской помощи».

Вниманию господина Махкамова Жахангира — исполнительного директора ГРП.

Телефон 78-150-72-46. Факс 78-150-46-05. E-mail: ems_piu@pjpb.uz

